N AE B RERRE

101 A Y H3HHAAS

_ \,:]%fﬁ(r,i4 1 120 fEERE 35T » 21-30 fHERH 4 55 -

(P 1-2 FERRRERE ) I vl i b ?pﬁ[ﬁgﬁfﬁ’ﬁru’

S iﬁfﬁp@‘rﬁ Bl 19T, 70 55 0 AYESE S A

B B

H 30 )

ARESERTE
BNV ENE R A T B 0-100 53 ,m%u CEfoEeR] - 2 iny ¢

RS 25 % o B G 1 10 T ST HERE 72 53 VSRR 2

(A) /i 7 0.01-0.05 /[t
(B) /i i 0.05-0.1 V&
(C) /i 7 0.1-0.25 V[t
(D) H7 0.25

2 FAEE - HIRE T SR T SRR S S S ORI 2

(A)F5 0.01
(B) 55 0.10
(C) 55 0.50
(D)55 0.98

(FJ™ 3-5 REERRERE ) P k] ] 400 O SRRV LY a@ﬂe@g

fi  EEIEIRREO T, » AR A

PR
= 1 Rk
%EQ PR P
EJ =
1= ITEk =
PR F 200 40 240
%T‘iﬁé— /JLI:]’%( )
= 60 100 160
AT 260 140 400

3. VR RSP FAORE INARLRL Iy 0 EI SR R o T R

ATk ?
(A)McNemar’s i
(B) Chi-square it
(C) Mentel-Haenszel 4 7t
(D)Fisher’s Exact 1 i
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4 B R IR I H M (B H A 7 4L 2
(A)Ho * SPREZE FAPVIE AR T @ o 2SR SRy
(B)H; : Eﬁ?ﬁiﬁpg pjﬁfﬁgnwaljﬁgj ﬁA/TU?m*%g[JEJ{%ﬁ
(C)Ho : SHEIBENf 'mﬁﬁw[f@w%ﬁzp,ﬂ ,mﬁrfl
(D)H; * SPARESENF UE“‘EEQ[#@ A’TU?ﬁ(—r%uJJ/%éﬁ

5. PR MERETRN Y PR (df) FRfE 2
(A)1.333 » df=2
(B)4.000 » df=2
(C)1.333 » df=1
(D)4.000 » df=1

(P 6-7 REERRERE ) [543 it 12 708+ o gy (o) sl (y) [

IR erREECE s 4

U 5l | EESEE A (sum of squares )
=+ (x) 634 52.8 Sxx=1337.7

JEMH (y) mg%/ml | 2891.1 | 240.9 Syy=52100.8

ﬁ%iéﬁl D RS A I(Sxy) = D (% —X)(Y, —Y) =7558.2

1T ks o SIS AR y=athx
6. iilfil a=?

(A)240.9-52.8b

(B)2891.1-634b

(C)52100.8-1337.7b

(D)52100.8-7558.2b

- FliazEb ﬂjéﬁf_ ! *7uﬁ€}ﬁ‘é?

(B)a%ﬂ X= OEJT y fiv éll
(C)b 7 y=0 [ » x iU
(D)a % y=0 Eﬂj ' X flUEl

8. MBI o HE YR U RS 2
(A) &3t q%ﬂ (stem and leaf plot )
B) Y q%ﬂ (histogram )
©) ﬁ%ﬁ%ﬂ (box plot )

(D)3



SR L @wa#uHWVﬁﬁﬁi i R

?F TER CPIERS# 1) —J/ﬁ (%5 e SR R VP (B2 i
ENREr % 5T E [J“l"T;’z) ThEER - ff’_rE p J@*E (A58 €, F 1 (nominal ) ~ 7%
H- (ordinal ) ~ I'| %35 (continuous) "A ?

(AEESAVAH - ) - 247y
(B)E’yﬁ TR ~ SIS P
(C) ] ~ SEESI VAR ~ Z)l
(D) VAR ~ 2 ~ R

10. S EAYTE i) (normal distribution ) [ 7 1% 5 2
(A) WL (WP 2 TRE S5 )
(B) Rl ﬁﬁﬁwﬂm
(C) H PRI A IFI 55 H ﬁ'J'J;: ﬂj
mﬁyﬁ%fwﬁywmwwh%ﬁ%%@ﬁﬂ?ﬁﬁﬁ@[

L F R SR g 2
(M“ﬁzﬁgﬁ@w<wm>—Wmﬁwﬂj%@T@
(B) ¥ WD (o) — (i 1 e 1@
©F K5 WS (P12 1= Wl 27 9
(D)4 W (12D 1) Wi 2 1

12, S R RIS RIS i 2
(A) ﬁr' T ﬁ%ﬂ ('scatter plot )
B) Y ﬁ%ﬁ‘ (histogram )
O)= ["%H%ﬁ[ ( bar chart)
(D) 354

13. BB SRR > 1) e uﬁfﬁétﬁﬂﬂrm’%j@?
g@@jﬁuﬂ"ﬁjvﬁ . [ﬁJE\jerEI#I’I ARSI 4 E | R 2 ST B[RL) FE'# | e 2 ETES
EXRRITE R TaA ﬁ HI%]- &L (type Lerror) 5 ?

(A) B E ?m%ﬁ“Jihrm
(B) LI E ) = Bl 2IEER 2
(C) PRI L = Flig 2 LE@I*F“J
(D) BERH A AR ATER 2



14. [ﬁﬁ%&*ﬂ — EULE PR R 2/3 PURRA T SIS 99 SV IRV - 53 100
P s b 2
(A) (2/3) 1%
(B) (2/3) ¥+ (2/3)
(C) (2/3)
(D)0

15 IE RE ¢ fjRom - P HEEL?
(A) P U CREGHRI) 1 BT
(B) t 53 ] Py T F 1 R
(C)?I rjﬁiz'?ﬂp RV ipﬁ\ﬂjf DA T SR IRl AUASEREL ’ﬁqﬁﬁ;
t ) m
(D) Hidk Ay [N > SRS R S s i LA 20

16. L[iﬁl%?ﬁﬁ}%ﬁzﬁjﬁtﬁﬂ FEES 7 100 € Eiﬂ‘ THEEET, 480 f5 4 fE1vEE
% 100 - [ BEE S 95% i 1#
(A) (380,580)
(B) (460,500)
(C) (280,680)
(D) (470,490)

17. NI B L 7
(A) R EA1 o HATRE 2 R o RO e e an 2
(B) B 1% <315 0.03 > i F?FJI?'ET BRI Ejj LSRR E 4
0.03
(C) TR BE 17T 0.05 %’@F%ﬂﬁ LRURHR SRR IR e
(&% 0.01 > ﬁﬁt\gpaﬁ:f@ﬁ“ﬁm@
(D) R 1% 28 005 Fgp iyt 2y 2 [ » FFAe L IR RF - £ 0.05

18. 7 798 > 2RSS 40 S PR B ) ;;Mﬁrjﬁt > 1 HEET 2500
ZU o RS G 500 2l o gifil- 2RI 40 ST o 1 FE] A 2500
PSR LI ?

(A)0.50
(B) 1.00
(C)0.00
(D)0.75



19, S PO BT R P B -
50 n“FtEJﬁ'J“ VB I HUE) 30 H ﬁ' ﬁl PR pj%FEJI iy 60 5 S RElh
BRI ) 20 S HEHEE PEAOTE I e A
VAT kL s 2

(A)H AE thl

(B) st t Ayt

(ORWT A
(D)ANOVA |1V F fgit:

20. KB BA R (r) OB 2
(A)-I<r<1
(B)-0.5<r<0.5
(©)0<r<l1
(D)-1<r<0

21, T PSR BB 1 o S L7
() SISt o S BSR  » FFER E
(B) WA FEHY S  HIARRA S
(C) b SIS PR P 45 0 an M ARG 1y 3 0
(D):L%ﬁu%ﬁ?@m PR R ESEA FFRA

22. 1P T SRR B R FORRET B 2
(A)fE1¥E52 (standard deviation )
(B) 455 i+ (interquartile range )
(©) (15 B¢ (median )
(D) = (range)

23._“ JJE‘_[ ’ Ifli‘ﬂt"ﬂ: 57 HJ
(A)Z Zfi5 [l (Binominal distribution » n=10 » p=0.2)
(B) £ # 55l (chi-square distribution » [T =5)
(C) = Zfi5 [l (Binominal distribution » n=10 » p=0.5)
(D)~ # 55l (chi-square distribution » [T =1)

24. @%X% “Bernoulli (p) 77 HJ IR 1T
(A)E (X) =p
(B) Var (X) =p (1-p)
OX ﬁfj’g'ﬁ“ﬁi: SR (055 1) pylfrRsiayr

(D) - Bernoulli 53 ) UBEESRAGEAL T > —~ L7755 Binomial 53 )

5



25. YA S [l AR (simple linear regression ) ffw il » & 7?7”7 el
ACTIETSRG (R B= 0 B SRR Bl B Y 959% o el o i = 55 -
(A) (-5.1,2.2)
B) (-1.2,1.6)
(C) (0.1,0.8)
(D) (-0.2,3.2)

26. WP FRFHR CpAsE - T TR 2
(A) BT 143 0= 0.01 F= 0= 0.05 4 BT e
(B) {i'="f S8 % bhiE ZRETPUEEEE A<
(C) s ] (power) =1-B]~ Fz (1-B)
(D)type I error <4 £7, B error

27.Ff = [ES"IE B s A %}ﬁ Eﬁk%ﬁ i fﬁl?‘%&ﬂ: Ef[1%] 40 ?[E{J%
i R (R S ]Ffpf@t 40%) > Hl [P[Ff[gf@ﬂ YR 4 J/ 9
(A)53 2.4%
(B) 4% 0.24%
(C) 5 40%
(D)7+ 4%

28. [?J%JE:” #1— E=fA ¢ (one sample test for proportion ) €= fff# ¢ (two sample
test for proportions ) » ™ J[J{f L ?
(A) P I I LU AL 5 g
B) 'l lﬁﬁr F I T Jill fﬁﬁﬂ' ‘Ifkﬁﬂ E=y 7}7 il
© 'l lﬁ[ﬁﬁ [FilFEE L T e éﬂ?ﬂ?ﬁﬁ‘ﬁ
(D) E“ﬁﬁfg L J;{rﬁyﬁ‘é p ffi (exactpvalue) f'l'J™]= ZFI=4 5] "ﬂJ ( binomial
distribution ) ﬁ&%é’&’; ['F[ 73 "ﬂ I (hypergeometric distribution ) 7~

29, % NIRRT F #2178 2
(A) S 2 B R S R R S T P T e
(B) FIJ7 5k | ik ot SERSL i P VR R B AR S
BT 15
(C) FIIP b | ik ot SRR S P <L VR Pl (et
er@pqr Tt e L E’?ﬂ)ﬂfﬁ L IR R $4 il U R E Fﬁ%
() PILEIERA ey - TR fflJE"FTTJ [



30. %) 7 WRTRE BN S B BEEEE 4 G0 SR s A pIgt 3R M
B Aif}’?ﬁﬁ Mo B?F’i%l ko s AR o

TS
i S + Her
A 2
B

T S A F‘fjffil’ﬁ‘tiﬁf'\[ﬂﬁ PR R AR T 7
(A HA5E (chi-square test)

(B) 1Y=phaiEt fw i (Fisher’s exact test)

(C) McNemar’s A -

(D) &4 t At (two sample t test )



